



"Санаторий Янтарь" вид сверху



САНАТОРИЙ

«Санаторий Янтарь» расположен в уникальном живописном уголке курортной зоны города-курорта Анапа на берегу реки Анапка, впадающей в Черное море. Это перспективная и динамично развивающаяся круглогодичная здравница, которая предлагает прекрасные возможности для совмещения оздоровления и отдыха детей со всех уголков России. На территории санатория находится детская площадка с уличными тренажерами, столы для настольного тенниса, спортивные площадки (волейбольная, баскетбольная, для большого тенниса) и футбольное поле. Также имеется детское кафе. Разнообразные тематические мероприятия ребята могут посетить в клубе детского творчества, там же с огромным удовольствием отдыхающие демонстрируют свои вокальные данные с помощью «Караоке». Придают красоту и уют ухоженные цветущие клумбы роз, которые расположены вдоль прогулочных дорожек. Вся территория санатория огорожена по всему периметру, круглосуточно охраняется и оснащена камерами видеонаблюдения. Ежегодно с детьми работает педагогический отряд, аниматоры, квалифицированные педагоги, психологи, воспитатели. Интересно и содержательно организован досуг: проводятся веселые конкурсы, концерты, культурно-развлекательные мероприятия, квесты, дискотеки, шоу-программы, соревнования. Ежедневно на «Янтарь-арене» ребята раскрывают и совершенствуют свои таланты, за что получают поощрительные призы.



Спальный корпус №1 (рессепшен)



3-х местный номер



Кинозал



Конференц зал

Для проведения различных отрядных мероприятий имеются уютные летние беседки. На протяжении отдыха и оздоровления, дети имеют возможность посещать читальный зал в библиотеке, а также студии дополнительного образования по естественнонаучным и художественным направлениям, в которых представлена свободная зона Wi-Fi. К услугам отдыхающих: залы ЛФК, хореографии, конференц-зал, бювет, в котором находятся уникальные по своему составу минеральные воды: «Семигорская-1», «Анапская-1» и т.д.

В уютных спальных корпусах санатория расположены 3-6-местные номера со всеми удобствами в каждом номере. Комнаты обустроены всем необходимым для комфортного проживания. Для создания интерьера подобраны индивидуальные дизайнерские решения. В коридорах всех корпусов установлены видеокамеры. В столовой здравницы есть два обеденных зала. Здесь Вам будет предложено 5-ти разовое сбалансированное, а при необходимости – диетическое питание, также учитываются и особые виды питания (вегетарианство, дробное и раздельное). В состав меню входят разнообразные блюда, сезонные фрукты и овощи, зеленый стол, выпечка. Большой популярностью пользуется фитобар «Здоровье», в котором ребята имеют возможность выпить полезный фиточай, кислородный коктейль и лечебно-столовую минеральную воду. В любое время здесь можно утолить жажду после спортивных мероприятий, восстановить силы в приятной обстановке.



Столовая



Фитобар



Кедровые фитобочки



Ингаляторий



Гипокситерапия "Горный воздух"



Галокамера

Санаторий предлагает не только разносторонний досуг, но еще и качественное профильное лечение. Лечебные профили санатория: заболевания нервной системы, органов дыхания, эндокринной системы, опорно-двигательного аппарата, медицинской реабилитации, ЖКТ, органов пищеварения, сердечно-сосудистой системы, ЛОР-органов, кожи, мочеполовой системы, оказание санаторно-курортной помощи по акушерству и гинекологии. Здравница располагает кабинетами физиотерапии (КУФ-терапия, гипокситерапия (горный воздух), Дарсонваль-терапия, галокамера, вибромассаж, всевозможные ингаляции), бальнеотерапии (гидромассаж, подводный массаж, жемчужные и йодобромные ванны), кабинетами СПА-процедур (кедровые бочки, ароматерапия).



Зал ЛФК



В 5-ти минутной доступности от санатория находится благоустроенный лечебный песчаный пляж, на котором есть все необходимое для приятного отдыха на берегу моря: шезлонги, лежаки, теневые навесы, кабинки для переодевания, туалет. На достойном уровне оснащены игровая и спортивная зоны для занятий пляжным футболом и волейболом. На пляже функционируют спасательный и медицинский посты.

Санаторий предоставляет комфортабельные автобусы MAN, на которых отдыхающие смогут совершить экскурсии по заповедным и живописным местам Черноморского побережья. У Вас появится уникальная возможность увидеть красоту кавказской природы. Также Вы можете посетить разнообразные маршруты по городам: Новороссийск, Геленджик, искупаться в Азовском море и посетить грязевые вулканы. Эти путешествия будут интересны как детям, так и взрослым.



В нашем санатории есть все необходимое для комфортного отдыха в любое время года. Вы прекрасно отдохнете и непременно захотите сюда вернуться вновь.



Библиотека



Кабинеты дополнительного образования





Питьевой бювет "Янтарный"



“Санаторий Янтарь” спальный корпус №2



Пляж “Санаторий Янтарь”